

РЕЦЕНЗИЯ
на методическую разработку
Фисун Татьяны Алексеевны
воспитателя группы общеразвивающей направленности
МБДОУ МО г. Краснодар
«Детский сад комбинированного вида № 6»
дидактическая игра «В стране веселых мячей»
для детей младшего дошкольного возраста

Воспитатель представляет дидактическую игру «В стране веселых мячей» для использования в работе с детьми младшего возраста. Эта игра охватывает сенсорное развитие, активацию речи ребенка, дети учатся группировать предметы, и конечно ориентироваться в основных цветах радуги, в пространстве.

Игра воспитывает в ребенке культуру логического мышления: способствует развитию памяти, внимания, творческого воображения. Дети учатся соотносить предметы по цвету. Игра развивает математические способности, мелкую моторику рук, когда дети выполняют задание по раскладыванию мячей, разного размера, формы и цвета.

Игра имеет несколько разных вариантов, дети учатся группировать предметы по цвету, размеру и выбирать нужные, согласно заданию или по своему замыслу.

Игра формирует у детей логическое и математическое мышление, развивает речь, стимулирует развитие важнейших психических процессов.

Результативность дидактической игры подтверждается следующими знаниями детей к концу года: знание основных цветов, размер, счет, ориентировка в пространстве. Такие игры – занятия помогают малышам лучше воспринимать окружающий мир и быстро ориентироваться в нем.

Методическая разработка может быть рекомендована к использованию педагогами дошкольных образовательных учреждений и родителями в индивидуальной работе с детьми.

Рецензент:

Кандидат педагогических наук,
доцент ФГБОУ ВО КГУФКСТ

«17» 11 2020 г.



Близнюк А.А.



РЕЦЕНЗИЯ
на методическую разработку
Фисун Татьяны Алексеевны
воспитателя группы общеразвивающей направленности
МБДОУ МО г. Краснодар
«Детский сад комбинированного вида № 6»
«Профилактика плоскостопия для детей 5 – 7 лет»

Плоскостопие – это деформация стопы, приводящая к уплощению ее свода. Оно бывает продольным и поперечным. Случаи врожденного плоскостопия редки, чаще всего встречается статистическое плоскостопие, причинами которого являются слабость мышечного аппарата, вызванная чрезмерными нагрузками или заболеваниями, травмы стопы, ношение неправильно подобранной обуви и др. ранними признаками плоскостопия являются быстрая утомляемость ног, боль в икроножных мышцах при ходьбе. Со временем боль усиливается, появляются также головные боли, отмечается общая утомляемость. Внешне может наблюдаться уплощение стопы, меняться походка, нарушается осанка.

Воспитатель представляет методическую разработку по профилактике плоскостопия для использования в работе с детьми старшего дошкольного возраста. Картотеки упражнений и игр для формирования свода стопы направлены на укрепление мышечно – связочного аппарата голени и стопы, выработку навыков правильной ходьбы, общее оздоровление и укрепление организма, а также на формирование правильной осанки, которая неизбежно страдает при деформациях стоп.

Физическая активность позволяет укрепить мышцы и связки стопы, предотвратить возврат отдельных признаков деформации, лечебные игры позволяют сделать регулярные занятия более интересными и увлекательными с помощью специально подобранного инвентаря: мячи, скакалки, верёвки, ленты, кубики, эстафетные палочки, тканевые мешочки с песком, крупой, массажные мячи, камешки, шишкы и др.

Методическая разработка Фисун Татьяны Алексеевны может быть рекомендована к использованию педагогами дошкольных образовательных учреждений и родителями в индивидуальной работе с детьми.

Рецензент:

Кандидат педагогических наук

ФГБОУ ВО КГУФКСТ

20.10.2020 г.

Близнюк А.А.

